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PRVI TOPSTARS KONCERTNI SPEKTAKL NADMAŠIO OČEKIVANJA 

Tony, Indira, Franka i Luka zapalili Zagreb najvećim hitovima u zadnjih 30 godina  

 

Tony Cetinski, Indira Vladić, Franka Batelić i Luka Bulić sinoć su, na prvom od četiri 
TopStars koncerta, pokazali zagrebačkoj publici što je pravi show. Tijekom tri sata vrhunskog 
koncertnog spektakla, ispred 14 tisuća posjetitelja, TopStars zvijezde izvele su neke od 
najvećih domaćih i stranih hitova posljednjih trideset godina. Na jedinstvenoj kružnoj 
pozornici veličine preko četiristo četvornih metara, Tony, Indira, Franka i Luka pokazali su 
da, osim pjevačkih, posjeduju i zavidne plesne, zabavljačke i glumačke sposobnosti, uz 
svesrdnu podršku publike koja je zajedno s njima pjevala i plesala.  Pop, rock, funk, dance, 
domaće zabavne, navijačke  i Eurosong pjesme izmjenjivale su se u interpretaciji svestranih 
TopStars zvijezda, dok su Tony i Indira otpjevali i svoje najveće hitove.  

Prvi dio ovog koncertnog spektakla otvorila je Franka sa pjesmom "Tek je 12 sati", obučena 
u veličanstvenu bijelu kreaciju po uzoru na brazilske kraljice karnevala.  

Indira je pokazala potpunu sposobnost transformacije pojavivši se kao Tina Turner s 
pjesmom "Simply the best", u kojoj je, ne samo majstorski dočarala glas najveće rock bake, 
nego joj je i frapantno nalikovala stylingom i koreografijom.  

Franka je sve ostavila bez daha otpjevavši poznatu klupsku pjesmu "When love takes over" 
DJ-a Davida Guette, te Madonninu "Hang up", a Luka je fantastično dočarao Olivera s 
pjesmom "Moj galebe".   

Posebni gosti koncerta bili su Massimo, koji je s Lukom otpjevao pjesmu "Stranac u noći", 
dok su se  Indiri i Franki na pozornici pridružile Emilija Kokić, pobjednica Eurosonga i Petra 
Lucija Bakotić, pobjednica TopStars Somersby karaoka iz Zagreba. TopStars zvijezde su 
također, noseći crvene cilindre, odale počast velikanu Dini Dvorniku, otpjevavši nekoliko 
njegovih najvećih hitova poput "Afrike" i  "Ti si mi u mislima".  

Publika je s Tonyjem Cetinskim mogla zapjevati i pjesme poput "Ti si mi u krvi", "Kad žena 
zavoli", "Slaži mi" i "Činim pravu stvar", zahvaljujući tekstovima pjesama koji su se prikazivali 
na 100 m2 videozida koji je nadvisivao pozornicu zvjezdastog oblika. Navijačkom pjesmom 
"Samo je jedno", najavljen je kraj ovog spektakla. Kao poseban dar publici, Tony je, na 
samom kraju, otpjevao nekoliko svojih hitova poput "Umirem sto puta dnevno" i "Blago onom 
tko te ima", a koncert je službeno završio zajedničkom izvedbom njegove pjesme "Nek te 
zagrli netko sretniji".  



 

 
 
                                                                                                                                 

 

Uz TopStars zvijezde, zabavljali su se i Maja Šuput, Antonija Blaće, Tatjana Jurić, Mirna 
Maras i Mario Valentić, Simona Šajn, Mia Begović, Alka Vuica, Maja Vučić,  Žanamari Lalić i 
Damir Hoyka.  

Slijedeći na redu je TopStars spektakl u Rijeci 19. studenog, nakon toga slijedi SC Višnjik u 
Zadru 25. studenog i šlag na kraju - Spaladium Arena, 27. studenog.  

 
 
Za više informacija obratite se na: Ivana Kraljić, DIALOG komunikacije, tel. 01/ 48 98 717, email 
ivana.kraljic@dialog-komunikacije.hr 


